

Бабешко Федор Степанович родился в 1919 году в селе Калиниченково Белгородской области Ровеньского района. Закончив школу, поступил в медицинское училище. В 1939 году был призван в армию на срочную службу. Войну начал 22 июня 1941 года. Во время войны служил фельдшером. Под Москвой Фёдор Степанович был ранен в правую ногу. После выздоровления снова на фронте. Вместе с санинструктором выносил с поля боя раненых, оказывал им первую медицинскую помощь, а затем в пункте медицинской помощи полка выхаживал их. Его подвиги кратко, но ёмко описаны в наградных документах.

Как следует из наградного листа, 16 октября в бою на границе Восточной Пруссии гвардии лейтенант Бабешко, находясь в боевых порядках батарей, стоявших на открытых боевых позициях, вынес с поля боя 6 раненых красноармейцев и одного офицера, сделав перевязку, своевременно эвакуировал их в тыл, чем спас им жизнь. В боях в глубине обороны противника гвардии лейтенант Бабешко под огнём артиллерии и миномётов сделал перевязку 3 красноармейцам, доставив их в полковой медицинский пункт. За эти подвиги Фёдор Степанович был награждён орденом Красной Звезды.

Среди других наград медали: «За Отвагу», «За оборону и взятие Витебска», «За боевые заслуги», «За оборону Москвы», «За взятие Кенигсберга», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Победу встретил в Кёнигсберге, но его служба в армии ещё продолжалась почти два года. Домой вернулся в апреле 1947 года. В мирное время все свои трудовые годы также посвятил избранной профессии – лечил людей.

Пользовался заслуженным авторитетом среди жителей села Ладомировка как очень грамотный и образованный специалист. Ушел из жизни Федор Степанович 1998 году.